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Черкаський правозахисний центр – громадська організація, заснована  у 2015 році 
(офіційно зареєстрована у 2016 році). 
 

Громадська організація «Черкаський правозахисний центр» є незалежною, неполітичною 
організацією, основною метою діяльності  якої є: 
 

 надання правової допомоги населенню; 

 правова просвіта населення; 

 моніторинг дотримання/порушення прав людини в Україні; 

 захист та відновлення порушених прав населення; 

 правова допомога учасникам АТО, ВПО та іншим вразливим верствам населення.  
 
Мета створення організації: 
сприяння задоволенню та захисту законних, соціальних, економічних, творчих, вікових, 

національно – культурних, духовних та інших прав та інтересів громадян України 
 
Діяльність організації базується на повазі людського життя, гідності,спрямована на захист 

людини та основоположних свобод. 
 
Місією організації є:  

 побудова демократичної держави з розвинутим громадянським суспільством  

 навчання та допомога у захисті прав людини 
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                                                                 (Голова організації) 
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Аналітичний напрямок 
 
 

 
 
 

Мар’яна Павленко 
 

  
Руслан Герасимов                                                                                                 Олександр Бородієнко 
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Надання  безкоштовної  правової  допомоги  
вразливим  групам  населення 

 

 

 

У 2019 році Черкаський правозахисний центр прийняв участь у проекті «Розвиток правової 

мережі для захисту прав людей, які живуть з ВІЛ/СНІД, представників ключових спільнот 

ЛЖВ та осіб хворих на туберкульоз». 

 

 
В рамках роботи громадської приймальні Української гельсінської спілки з прав людини 
в м. Черкаси, яка діє на базі Черкаського правозахисного центру у 2019 році було 

надано допомогу правового характеру 347 особам. 
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Налагоджена координація з Благодійною організацією «ВОЛНА» щодо надання 
юридичної підтримки та допомоги наркозалежним. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
(Зустріч з сервісною організацією «ВОЛНА» з питань надання допомоги наркозалежним) 
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Співпраця з Благодійною організацією "Від Серця до Серця" у напрямку надання 

допомоги людям хворим на ВІЛ/СНІД та туберкульоз! 
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Співпраця з благодійною організацією «Легалайф України» по наданню правової 

допомоги секс працівникам/секс працівницям. 
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Забезпечено юридичною підтримкою кабінети довіри для наркозалежних при медичних 
закладах. 
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Створено координаційний майданчик з керівниками регіональних представництв 
Легалайф-Україна, Всеукраїнського об'єднання наркозалежних жінок "ВОНА" та 

Всеукраїнського об'єднання людей з наркозалежністю "ВОЛНА" щодо надання допомоги 
та підтримки вразливим верстам населення. 
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Забезпечено юридичною підтримкою пацієнтів Черкаського обласного 
протитуберкульозного диспансеру! 
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Налагоджено співпрацю з Черкаським обласним психоневрологічним диспансером з 

питань дотримання прав пацієнтів.  
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Черкаський правозахисний центр прийняв участь у акції присвяченій всесвітньому дню 
боротьби з вірусними гепатитами. 
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Співпраці з Асоціацією юридичних клінік України 
 

Черкаський правозахисний центр прийняв участь у моніторингу роботи юридичної 
клініки Черкаського Національного університету ім. Богдана Хмельницького. 
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Черкаський правозахисний центр виступив партнером  

громадської організації «Ветерани війни «Захисники України» в 
реалізації проекту «Захисники України» 

 

В рамках проекту експертами організації здійснюється юридична підтримка, проводиться 
аналіз місцевих нормативних актів та розробляються рекомендації щодо їх 
вдосконалення. 
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Організація долучилась до обговорення програми  
«Правозахисний план дій» 
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Черкаський правозахисний центр є членом: 
 
 
Коаліції «На захист громадянського суспільства в Україні» 
 

Коаліції «Об’єднання громадських організацій «Черкаси» 
 
Громадської спілки «Українська Гельсінська спілка з прав 
людини» 
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ДОДАТОК 1. ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА 2019 РІК 
 

 
 У 2019 році організація не здійснювала фінансових операцій. 

 

Діяльність організацій здійснювалася за рахунок коштів членів організацій та їх участі в 
проектах інших організацій.
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